
US views of China turn sharply negative
amid trade tensions
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SHARE OF AMERICANS WHO HAVE UNFAVOURABLE VIEW
REACHES NEW HIGH
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NEGATIVE VIEWS INCREASED SHARPLY OVER
THE PAST YEAR, PARTICULARLY AMONG REPUBLICANS
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% who say they have an unfavourable opinion of China

FEW AMERICANS SEE CHINA’S GROWING MILITARY
AS A GOOD THING

% who say they have a             opinion of China

% who say China’s growing              is a good thing for the US


